

La Pascua Militar en el Día de Reyes

En nombre de los tres Ejércitos, el general Muñoz Grandes reitera su adhesión al Caudillo

Comisiones militares visitan a los generales más ancianos

MADRID.—A primera hora de la tarde de ayer llegaron al palacio de El Pardo para saludar a Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo, con motivo de la Pascua Militar, nutridas representaciones de todas las Armas y Cuerpos del Ejército, presididas por los ministros del Ejército, Marina y Aire. También se encontraban entre los reunidos los ministros de la Gobernación, Industria, Movimiento y subsecretario de la Presidencia. En las comisiones figuraban los generales y demás jefes con mando de la guarnición de Madrid. Su Excelencia estrechó la mano de todos los comisionados, y a continuación el ministro del Ejército, general Muñoz Grandes, en nombre de los tres Ejércitos, felicitó cariñosamente al Generalísimo, expresándole, una vez más, la fidelidad y lealtad inquebrantables de todos hacia su persona y hacia el régimen.

Palabras de Su Excelencia

El Caudillo contestó poniendo de manifiesto la gran satisfacción que le proporcionaba, como siempre, el poderse reunir con sus compañeros de armas. Se extendió en consideraciones sobre la situación política y militar del mundo en los actuales momentos y pidió a todos que mantengan firmemente, como hasta aquí, su unidad y disciplina, en la seguridad de que con ellas lograremos —dijo— los fines que perseguimos para el engrandecimiento y mayor fortaleza de la Patria.

El Generalísimo terminó con un vibrante grito de «¡Arriba España!», que fue contestado con el mayor entusiasmo por todos los reunidos.

Por último, el Jefe del Estado les obsequió con una copa de vino español.

Con motivo de la Pascua Militar, diversas comisiones integra-

El futuro de Europa depende del Acuerdo francoalemán

Eden acusa a Stalin de falta de sinceridad respecto a Corea

LONDRES.—Anthony Eden, en un discurso radiado, dirigido a toda la nación, ha dicho esta noche que Gran Bretaña no vislumbra un rápido fin de la guerra coreana, y ha acusado al dictador ruso Stalin de no haber sido sincero cuando declaró recientemente que la Unión Soviética deseaba ayudar a la terminación de la guerra en Corea.

En un pasaje de su discurso, Eden manifestó que «el futuro de Europa» depende en parte del éxito de las negociaciones entre Francia y Alemania, tendentes al establecimiento de un Ejército unificado para la defensa de Europa. Recordó que las potencias occidentales firmaron el pasado mes de mayo Tratados que establecieron la Comunidad de Defensa Europea. «Desgraciadamente —añadió—, esos Tratados, a pesar de estar firmados, todavía no han sido ratificados ni por Alemania ni por Francia». Añadió que su país no podría ser un miembro total de la Comunidad europea, porque, indicó, «somos en primer lugar miembros de la Commonwealth y del Imperio».

das por generales, jefes y oficiales, en representación de sus compañeros de armas, visitaron ayer mañana, a los generales más antiguos de los tres Ejércitos para cumplimentarles y hacerles entrega de un obsequio, según costumbre tradicional.

En el hotel donde se hospeda el almirante Magaz, ex presidente del Gobierno y ex ministro, recibió al almirante Romero, segundo jefe de Estado Mayor de la Armada, en unión del coronel Mariñas, de Armas Navales; del teniente coronel Loberas, de Intendencia de la Armada, y del ayudante del primero, capitán de Infantería de Marina señor Oliver. El almirante Romero, en nombre del ministro y de todos los marinos españoles, felicitó al almirante Magaz, quien conversó cordialmente con los comisionados, a los que obsequió con una copa de vino español.

También fueron visitados los generales Cisneros Delgado, de Sanidad Militar, por una representación de jefes del Cuerpo, en nombre del general Palencia, el general Corniero Gallástegui, del Cuerpo Jurídico, por una comisión integrada por los generales Ramiro de la Mora, consejero togado, y Orbe, asesor jurídico general del ministerio del Ejército, ambos compañeros de promoción del homenajeado.

El general Corniero fue asesor de la Junta Técnica Nacional constituida en Burgos para dirigir el Movimiento en sus comienzos, y desempeñó también los cargos de asesor jurídico de los tres Ejércitos, de la Academia del Cuerpo Jurídico Militar y togado del Supremo de Justicia Militar.

Entre los más antiguos señalados para la visita estaban también don Antonio Casanova Llovet, don Nicolás Fernández Victorio y don Emilio Elvira Zapata.

La festividad en toda España

Asimismo recibimos noticias de que en toda España la festividad del día y la Pascua Militar se celebraron con extraordinaria

Una nueva entrevista Churchill-Eisenhower anunciada para hoy

La prensa norteamericana preocupada por el tema que trataron en su primera conferencia

NUEVA YORK, 7.—La nueva entrevista cuya celebración se daba como posible entre el presidente electo de los Estados Unidos, Eisenhower y el primer ministro británico Winston Churchill, antes de que éste abandone Nueva York, para conferencias con el presidente Truman, en Washington, ha sido confirmada a última hora.

La entrevista se celebrará hoy entre las dos citadas figuras.

El «premier» británico ha manifestado que deben ser tratados con toda clase de precauciones todos los acuerdos que sean adoptados, sobre nuevas maniobras en Corea.—EFE.

La Prensa yanqui preocupada por averiguar lo tratado en la primera entrevista

NUEVA YORK, 7.—Una gran

El cuerpo de San Francisco Javier ha sido reintegrado a su tumba

Hasta dicho momento, ha continuado el desfile de fieles para besar sus pies

GOA (India portuguesa), 7.—El cuerpo de San Francisco Javier, que ha estado expuesto a la veneración pública durante los últimos treinta y cuatro días, ha sido reintegrado a su tumba, después de haberse celebrado una solemne misa pontifical, con lo que se han dado por terminados los actos conmemorativos del IV Centenario de su muerte.

Hasta hoy ha continuado el desfile de centenares de fieles, que se han inclinado ante el cadáver, para besar sus pies.—EFE.

Juran su cargo los nuevos consejeros del Reino

Al terminar el acto, el alto Cuerpo en pleno felicitó a Su Excelencia el Jefe del Estado

MADRID.—Ante Su Excelencia el Jefe del Estado se celebró ayer, a las doce de la mañana, en el Palacio de El Pardo, y con el ceremonial de costumbre, el acto de la jura de los nuevos consejeros del Reino, don Pedro Lain Entralgo, representante de los rectores de Universidad; don Antonio Crespo Alvarez, de los Colegios profesionales, y don José Solís Ruiz, de los Sindicatos, designados por elección entre los procuradores en Cortes, con arreglo a lo preceptuado en el artículo cuarto de la ley de Sucesión.

El presidente del Consejo del Reino, don Esteban Bilbao, resaltó la personalidad de los nuevos consejeros, así como la de los salientes, don Pio Zabala, don Antonio Goicoechea y don Fermín Sanz Orrio, a quienes dedicó un afectuoso recuerdo. Saludó a los nuevos miembros, tanto en nombre propio como de los demás componentes del Alto Cuerpo. Seguidamente tomó juramento a dichos señores con arreglo a la fórmula de ritual.

En el mismo acto, el Jefe del Estado recibió las felicitaciones y testimonios de adhesión del Consejo en pleno.

brillantez. Fueron numerosos los centros militares que han organizado actos conmemorativos de aquéllas. Los capitanes generales enviaron mensajes de felicitación y adhesión al Jefe del Estado.

Acompañaban a Su Excelencia los jefes de sus Casas Civil y Militar y los ayudantes de servicio.

El ex presidente Trujillo reitera su deseo de visitar España

WASHINGTON.—A la salida de su visita de cortesía al presidente Truman, don Rafael Leónidas Trujillo, en la actualidad «embajador volante» de la República Dominicana en la O. N. U., y que, al suspenderse las sesiones de la Asamblea General, continúa en Washington las conversaciones con Norteamérica iniciadas en Nueva York acerca de economía y defensa del hemisferio occidental, confirmó que proyecta visitar España; pero al preguntar un periodista si, según indican noticias de Madrid, piensa hacerlo inmediatamente de terminar su estancia en Estados Unidos, el ex presidente dominicano manifestó que no dispone ahora de tiempo para ello; tendrá que regresar en marzo o abril a su país, desde donde más adelante irá en avión a visitar a su amigo el Generalísimo Franco. «No he fijado todavía fecha para mi viaje», señaló.—EFE.

Seis personas heridas por un gato

HUESCA.—Cuando esta mañana la doncella de don Antonio Mota, funcionario de Telégrafos, fué a servir la acostumbrada ración de leche al gato, éste se revolvió contra ella, causándole arañazos en distintas partes del cuerpo. El felino, poco después atacó a mordiscos a su dueño, a la esposa de éste y a dos hijos del matrimonio.

Ante la furia del animal se dió aviso al servicio municipal de recogida de perros, y acudieron dos guardias; pero, al intentar meterlo en un saco, lo hirió con uñas y la boca. Dominado, por fin, fué trasladado al Depósito Municipal, donde se encuentra en observación por si sufre hidrofobia.—(Cifra).

14 países inscritos ya, para la I Exposición Internacional de Artesanía

Se celebrará en el Palacio de Cristales del Retiro de Madrid y se espera que se inscriban otras 15 naciones más

MADRID, 7.—Hasta la fecha, ya van inscritos un total de catorce países, para la Primera Exposición Internacional de Artesanía, que se celebrará dentro de unos meses, en el Palacio de Cristales, de esta capital.

Se sabe que, a dicha Exposición, concurrirán notabilísimos trabajos de los más diversos puntos de la Tierra, y se espera que, durante los meses que faltan para la celebración del certamen internacional mencionado, se inscribirán todavía otros quince países más.—(Cifra).

La proa del «Monte Urbasa» convertida en un montón de hierro por colisión con otro buque en Buenos Aires

Resultó muerto un marinero español y heridas tres mujeres chilenas

BUENOS AIRES, 7.—La proa del trasatlántico español «Monte Urbasa», ha quedado completamente reducida a un montón de hierro, como consecuencia de la colisión que sufrió con el «Rosa Maerski», a poco de salir de este puerto con rumbo a Vigo, por lo que tuvo que regresar de nuevo a Buenos Aires, con averías además en el casco.

A causa del choque resultó muerto el marinero español Ricardo Torres, y gravemente heri-

das tres mujeres chilenas, que formaban parte de trescientos pasajeros de la misma nacionalidad que se dirigían a España.

El «Monte Urbasa», llevaba a bordo 364 pasajeros y 105 tripulantes además de 5.700 toneladas de mercancías.

La actriz Pilar López que viajaba a bordo del buque averiado, ha declarado a los periodistas que, tanto entre la tripulación como los pasajeros, se había mantenido en todo momento la más absoluta serenidad.—EFE.

REBELION SOFOCADA EN BOLIVIA

Fue provocada por elementos derechistas del partido gubernamental

LA PAZ.—El Gobierno boliviano ha anunciado hoy que esta madrugada ha sido aplastada una rebelión militar.

El comunicado oficial dice que el movimiento fué dirigido por miembros del Movimiento Nacional Revolucionario (M. N. R., es decir, del propio partido gubernamental) con la intención de depurar al Gobierno de la facción izquierdista. Entre los dirigentes figuran el coronel Milton Delín Cataldi, jefe del Estado Mayor del Ejército; el coronel Claudio López, jefe del Estado Mayor del Aire, y los dirigentes del M. N. R. Luis Peñaloza y Hugo Roberts.

Los rebeldes actuaron en la capital entre las cuatro y las cinco de la madrugada (hora local). Consiguieron secuestrar al ministro de Agricultura, Chávez, uno de los que querían derrocar, pero fracasaron en su intento de secuestrar al ministro de Minas, Juan Lechin, y al de Trabajo, Germán Burtrón.

A las cinco de la mañana la plaza de Murillo, en el centro de la ciudad, estaba repleta de hombres armados que apoyaban la revolución. Más tarde, parte de las tropas, carabineros, estudiantes y militares se pasaron a favor del Gobierno. La revolución quedó sofocada rápidamente, según el comunicado.

En las fábricas se interrumpió el trabajo de momento, al salir los obreros a vitorear al Presidente, Paz Estensoro.—EFE.

División interna del partido

LA PAZ.—En los círculos diplomáticos se considera que los sucesos registrados en la madrugada pasada son consecuencia de la rivalidad existente entre los elementos moderados del M. N. R. (Movimiento Nacional Revolucionario) y los avanzados del mismo. Por todos los medios el Presidente Víctor Paz Estensoro —que subió al Poder en el pasado mes de abril, después de ser derrocada una Junta que había sido instalada por el Ejército— ha procurado mantener la armonía entre todos los dirigentes de su Movimiento. Se considera que el ministro de Minas y Petróleos, Juan Lechin, ha apoyado al Presidente en estos intentos.

La mencionada rivalidad se ex-

teriorizó hace unos meses, cuando el periódico «Revelón» publicó el borrador de una declaración que representaba la posición ideológica de la organización sindical C. O. B. (Central Obrera Boliviana). Esta declaración contenía puntos de vista demasiado avanzados y en algunos círculos se interpretó como que seguía una línea trotskista. Un grupo de dirigentes del M. N. R. publicó entonces un manifiesto protestando por dicha declaración.

El presidente Paz Estensoro y el ministro Lechin laboraron intensamente para mantener la concordia entre los dos grupos. Lechin procuró tranquilizar los ánimos y afirmó que el borrador publicado en «Revelón» no representaba la opinión de la C. O. B. Al mismo tiempo, Paz Estensoro, anticomunista, amonestó a los firmantes de la declaración, e hizo constar que, en nombre del partido, sólo podía hablar la Comisión Política.

En lo que se refiere a la anunciada participación de algunos jefes del Ejército en los sucesos de esta madrugada, se recuerda que, podría procederse a una reorganización del Ejército en los próximos meses, mediante el reclutamiento de nuevo personal y el fortalecimiento de las diversas unidades. Parece que los elementos avanzados del M. N. R. se oponían a estos deseos, por preferir que el Ejército permaneciese en su actual situación.—EFE.

La Virgen de Guadalupe será proclamada Patrona de América

Méjico regala una corona valorada en 50.000 dólares

LA HABANA.—Hoy miércoles será inaugurado el magno Congreso Nacional Guadalupeño, en la iglesia catedral. Entre las principales solemnidades figura la coronación de la Virgen de Guadalupe, como patrona de América. La ceremonia será presenciada por numerosos prelados extranjeros, y oficiada por el cardenal-arzobispo de la Habana monseñor Manuel Arteaga.

La coronación como Patrona de América, de la Virgen Guadalupe, Patrona de Méjico, será la primera que se efectuará fuera del territorio mejicano, habiendo sido ya coronada en Madrid y en París, hace meses.

El pueblo mejicano ha donado una corona de oro y brillantes valorada en más de 50.000 dólares.

La joya ha entrado en territorio cubano libre de derechos de Aduana, por gestiones del jefe del Ejército, así como 7.000 insignias que se venderán entre los asistentes al Congreso.—EFE.



MINISTERIO DE TRABAJO
Instituto Nacional de Previsión
Caja Nacional de Subsidios Familiares Avila

Rama de Nupcialidad

Convocatoria de Concurso de Premios para el mes de Marzo de 1953

Salieron para Madrid el comisario de Guerra señor Bringas y el oficial de Administración Militar señor de Diego.

—Cesó en el cargo de administrador del Asocio de la U. y T. de Avila, don Félix Sánchez Albornoz y nombró para este cargo el nuevo Gobierno a don Mariano Bragado.

—Han sido concedidas por el gobernador civil 820 licencias de uso de armas y caza.

—¡Qué barbaridad! El día de ayer será sin duda de los más crudos que se registren en Avila en el actual invierno. La helada que cayó durante la noche anterior fué tremenda y el viento norte que reinó durante el día fué de la auténtica Siberia. El Mercado Grande y el Chico, nuestros paseos de invierno cubiertos estaban desolados. Cuatro personas contamos en el primero a las cuatro de la tarde y de ellas una era un guardia de servicio.

—Ha llegado a Cáceres el laureado poeta castellano José María Gabriel y Galán. Se le ha obsequiado con un espléndido banquete. El señor obispo pronunció al final unas palabras dando a conocer el hondo sentido espiritual de todas las poesías del homenajeado quien fué aplaudidísimo. Por Avila asistió don Froilán Perrino.

REMOLQUES para TRACTOR



Extravío desde el viernes toro negro, con ja cornamenta levantada, en la llana derecha con el marco de letra J. Se ruega a quien sepa su paradero avise al Ayuntamiento de Cardenosa.

Granja Avipolis

Situada en Valseca
Oficinas: Daoiz, 23. Tel. 1304
SEGOVIA
ALTA SELECCION DE LA RAZA LEGORHN BLANCA
Polluelos.
Pollitas de 1 y 2 meses.
Únicamente destinamos a reproductoras gallinas de 2.º año de gran postura.
Haga sus pedidos con toda anticipación.
Solicite catálogo gratis.

ELECTRO HORINERA

Panificadora. Vendo.
CONDOR.-Apartado, 1
BADAJOZ

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Avila

Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capas
Nuevos modelos. Precios fábrica
Bola, 13. Madrid.

Máquinas de escribir por 125 pts.!

No es una propaganda más, sino una realidad. La HOGAR, en su nuevo modelo, no tiene rival en su tipo. Es la más barata y útil dentro de su sencillez enmarcada en su precio. Su velocidad es superior a modelos anteriores. Dispone en la actualidad de cambio automático de letras a signos. El mejor elogio lo hará usted mismo. Su carro admite papel de 25 cm. de ancho. Un acierto en pro de la escritura mecánica. Haga su pedido hoy mismo incluyendo este anuncio y tendrá derecho al precio de propaganda: 125 pesetas. Las servimos a reembolso de su precio, mas embalaje, contra talón o den. Diríjense a: GENARO CALATAYUD. Calpe (Alicante).



La última ilusión de los Nacimientos

La caja misteriosa que nadie se atreve a tocar en el año, ha salido estos días de su rincón; se ha puesto a disposición de todos. Contiene diminutos personajes de cuerpo rígido y frío. Se templan al tocarlos con nuestros dedos. Parece que ellos nos lo agradecen. El pastorcillo arrebuado en su manta sube decidido por la montaña más alta y nevada. Va solo, las ovejas se quedan patinando en un largo de cristal. Los zagales andan con garbo por el camino. Las viejucas de manteos anaranjados se quedan las últimas. Y mil figurillas más han salido de la caja haciéndonos guiños de color y deslizándose de nuestras manos.

También oímos una música oriental. Se paladeaba en el ambiente algo deslumbrador que nos aturdiría. Eran tres personajes cargados de púrpura. Venían sobre gibosos camellos y al ponerlos en el nacimiento, avanzaron con majestad. Pusimos un enchufe para iluminar la estrella. Ellos simulando no vernos continuaron con regío empaque. En muy pocos días los tenemos que hacer llegar a la meta. Y aquí les tenemos ya. Los angelitos del portal revolotean un poco curiosos. Unas manos ingenuas les desmontan de sus camellos. Tienen que adorar al encanto de Niño que tiembla de amor. Y aquí surge el grave conflicto para la gente menuda. Como el camirio ha sido largo, traen las pier-

nas curvadas y no se pueden arrodillar. La Virgencita que parece de nácar, sonríe ante la manobra infantil. Y es San José el que con varonil gesto les ayuda en su empeño. Las menudas cabcitas conciben una idea. Y allí quedan Sus Majestades con las piernas hundidas en el musgo. Original empeño y original adoración. Satisfechos de su hazaña al poco rato intentan dormir. Dormir a toda prisa y pronto. Pero ¡ay! el sueño, esta noche precisamente, tarda en llegar a los párpados de los pequeños. De los pequeños y creo que también de los mayores. Siempre hay algo de añoranza ante la vista de unos zapatitos relucientes que tiemblan de misterio en el balcón, esperando el paso de una imaginaria caravana. Vendrá de puntillas para no despertar a nadie, cargada de candor y felicidad.

No es ilusión infantil. Aún quedan mensajeros celestiales que en esta noche de ensueño y nostalgia nos traen invisibles paquetes aprisionados por regias ataduras y colmados de paz y alegría para los hombres de buena voluntad.

GABRIELA.

REMOLQUES para TRACTOR



Sección religiosa

ENERO

Día 8, Jueves.—Sr. Luciano, Máximo, Julián, Teófilo, Eladio, Apollinar, Severino y Erardo.
La misa y oficio divino son de la octava de la Epifanía, con rito semidoble y color blanco.

Novena a la Sagrada Familia

PP. Paúles.—Se celebra solemnemente novena a la Sagrada Familia, desde el día 3 al 11 de enero.
Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena, bendición, reserva y adoración del Niño.

REMOLQUES para TRACTOR



Sagrada Familia de Nazaret

Parroquia de San Vicente.—La Asociación de la Visita Doméstica, celebra solemnemente novena en honor de la Sagrada Familia de Nazaret, del 7 al 11 de enero.

Por la mañana, a las ocho y media, misa en el altar de la Sagrada Familia. Por la tarde, a las siete, exposición mayor, santo rosario, ejercicio del quinario, sermón y solemne reserva.

Los sermones estarán a cargo del M. I. señor don Ricardo García y García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.
Todos los días a las cinco y

Tripulantes del "Eolo" asistirán a las maniobras norteamericanas

BARCELONA.—El minador español "Eolo" ha llegado al puerto de Barcelona en la mañana de ayer. Los componentes de la tripulación, que han sido invitados a presenciar las maniobras aeronavales de la Flota norteamericana, después de oír misa a bordo del buque, embarcaron en los destructores norteamericanos "Browson" y "Turner", anclados fuera del puerto, hasta los que fueron conducidos en lanchas.

Una vez terminadas estas maniobras, llegarán a distintos puertos españoles las unidades de la Escuadra de los Estados Unidos, en visita de buena voluntad y amistad.

Se espera que el día 9 llegue a nuestro puerto el portaaviones "Midway", y que ancle en el puerto de Valencia el "Leyte", a bordo de los cuales precisamente parece ser que presenciarán los ejercicios en alta mar los marinos españoles.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7,
(Sorteo del día 5 de enero)
Premiado con 50 pesetas el número 264 Y con 5 pesetas los terminados en 64

media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reserva y Salve Regina.

La Cámara Oficial Sindical Agraria concede subvenciones a las Hermandades de varios pueblos

La Comisión Permanente de la C. O. S. A. se ha reunido bajo la presidencia de don Rufino Anselmo Espinosa, vicepresidente. El secretario da cuenta a la Comisión de que ha sido aprobado por el Ministerio el presupuesto de gastos e ingresos para el ejercicio económico de mil novecientos cincuenta y tres que oportunamente formuló la Asamblea Plenaria; expone que a la vista de lo acordado en la sesión anterior había hecho las gestiones precisas cerca de las Hermandades de Mengamuñoz, Madrigal de las Altas Torres y Horcajo de la Ribera no es propietaria del edificio que ocupa y al que pretendía hacer unas obras de reforma y en su consecuencia no se incluye a esta Hermandad en el plan de inversión de los fondos subvencionados por la Junta Nacional de Hermandades procedentes de la aportación del tres por ciento de las Hermandades locales correspondientes al ejercicio de mil novecientos cincuenta y uno. Para sustituir a la Hermandad de Horcajo de la Ribera se acuerda incluir en dicho plan a la de San Esteban de los Patos, pero como a Horcajo de la Ribera se le subvencionaba solamente con dos mil pesetas y a la Hermandad de San Esteban de los Patos es preciso hacerlo con tres mil pesetas, se acuerda rebajar en mil pesetas la cantidad solicitada por la Hermandad de Piedrahita, para la construcción de una pequeña presa de riego en su anejo de Pesquera, y en su consecuencia la subvención de Piedrahita asciende a cinco mil pesetas, incluyéndose a la Hermandad de San Esteban de los Patos con tres mil pesetas para la construcción de un abrevadero y excluyéndose a la de Horcajo de la Ribera.

El secretario da lectura al escrito recibido de la Junta de la campaña de la Navidad de los humildes por el que invita a la Cámara a contribuir a dicha campaña, dando cuenta que en años anteriores la aportación de la Cámara fué de tres mil pesetas. Por unanimidad acuerda la Junta contribuir con la cantidad ya expresada de años anteriores, debiendo dar cuenta de esta resolución al excelentísimo señor gobernador civil y efectuando la aportación en la Tesorería Provincial del Movimiento.

Examinado el expediente suscrito por la Hermandad Sindical del Campo de Naval Moral de la Sierra, en solicitud de un préstamo para la construcción de un abrevadero al sitio denominado «Las Eras», la Comisión Permanente deja sin decidir este préstamo hasta tanto no se ceda el terreno legalmente por el Ayuntamiento a la Hermandad y ésta lo inscriba en el Registro de la Propiedad como de su pertenencia, como que igualmente por la citada Hermandad se suscriba el documento preciso de devolución del citado préstamo a la Cámara.

REMOLQUES para TRACTOR



A la vista de solicitud suscrita por doña Elvira Corihuela de Aliseda de Tormes, solicitando dos mil pesetas para reformar desperfectos ocasionados en una finca de su propiedad, por los arroyos en las tormentas del pasado verano, la Comisión cumpliendo acuerdo anterior en el que se expresa no concede préstamos a particulares, deniega dicha petición por estar fuera del Reglamento del Departamento de Ayuda Agrícola y Ganadera. A la vista del expediente suscrito por la Hermandad Sindical del Campo de Gutierre Muñoz en solicitud de que se les autorice construir un abrevadero al sitio denominado «Bajo de la Casa», en lugar del que se les había concedido al sitio denominado «Arroyo Hondo», la Comisión accede a lo solicitado autorizando a dicha Hermandad para que pueda construir el citado abrevadero al sitio denominado «Bajo de la Casa».

Examinado el expediente suscrito por la Hermandad Sindical del Campo de Poyales del Hoyo en solicitud de préstamo para la construcción de un abrevadero al sitio denominado «La Dehesa», la Comisión Permanente acuerda conceder a la citada Hermandad un préstamo reintegrable sin interés de pesetas seis mil para la construcción del mismo, debiendo ser devuelta esta cantidad a la Cámara con anterioridad al 15 de diciembre de 1953. Visto que dicha Hermandad adeuda a la Cámara las aportaciones de los años 1950, 1951 y 1952, queda condicionado este préstamo a que por la citada Hermandad se remitan a la Cámara las aportaciones que adeuda hasta ponerse al corriente en su marcha administrativa y contable.

REMOLQUES para TRACTOR



Examinado el expediente suscrito por la Hermandad Sindical del Campo de Naval Moral de la Sierra, en solicitud de un préstamo para la construcción de un abrevadero al sitio denominado «Las Eras», la Comisión Permanente deja sin decidir este préstamo hasta tanto no se ceda el terreno legalmente por el Ayuntamiento a la Hermandad y ésta lo inscriba en el Registro de la Propiedad como de su pertenencia, como que igualmente por la citada Hermandad se suscriba el documento preciso de devolución del citado préstamo a la Cámara.

Examinado el expediente suscrito por la Hermandad Sindical del Campo de Naval Moral de la Sierra, en solicitud de un préstamo para la construcción de un abrevadero al sitio denominado «Las Eras», la Comisión Permanente deja sin decidir este préstamo hasta tanto no se ceda el terreno legalmente por el Ayuntamiento a la Hermandad y ésta lo inscriba en el Registro de la Propiedad como de su pertenencia, como que igualmente por la citada Hermandad se suscriba el documento preciso de devolución del citado préstamo a la Cámara.

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos-Cronógrafos
15 años garantía.
Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.
Industrial Suiza
Apartado 85.—Zamora.



OPOSICIONES HACIENDA

(CUERPO DE CONTADORES)
40 plazas más las vacantes al final de la oposición (se calculan unas 109 plazas en total)
Preparación a cargo de funcionarios de Hacienda y profesores mercantiles
Las clases han comenzado el día 2 del corriente mes.
INFORMES: Señor Llamas. Calle Martín Carramolino, 10 - Tel. 444

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CONTABILIDAD
PIDA FOLLETO GRATIS
ACADEMIA CCC
APART. 108 SAN SEBASTIAN.

El próximo domingo es la Fiesta de la Sagrada Familia

La Confederación Católica Nacional de Padres de Familia nos remite la siguiente nota:

«El venidero domingo, día 11, celébrase la fiesta de la Sagrada Familia, y todas las familias cristianas y españolas deben aprestarse a conmemorarla con gran religiosidad y acrecentando los lazos que unen a todos sus miembros.

Los enemigos de la sociedad atacan a la familia por ser la base esencial de aquélla. El peligro lo viene acusando Su Santidad el Papa desde hace tiempo, incluso con clamores de angustia, e igualmente lo ha señalado nuestro Caudillo en su último mensaje de fin de año.

Todos, pues, debemos aprestarnos a la defensa de aquellas virtudes raciales y costumbres cristianas que caracterizaban a la familia española; y buena coyuntura para ello nos depara la próxima festividad de la Sagrada Familia, patrona y espejo y norte de todas las familias de nuestra Patria.

Para conmemorarla, la Confederación Católica de Padres de Familia se permite y honra llamando a las Familias españolas para que, en la solemnidad indicada, la celebren con actos sencillos más que evidencien nuestra religiosidad, y ellos, en el presente año, pudieran concretarse en dos:

Primero. Asistiendo el padre y la madre, con todos sus hijos, a la santa misa y acercándose juntos, cuantos puedan, a recibir la sagrada comunión.

Las familias deberán ofrecer dicho acto por las intenciones del Sumo Pontífice y del Prelado, así como por la cristianización de la familia española.

Complemento de esta reunión debe ser el disfrutar, padres e hijos juntos, de los mismos esparcimientos durante el resto del día. Padres, ¿por qué no un día acompañar en sus diversiones a vuestros hijos, como sus mejores amigos?

Segundo. Para retornar a las costumbres y devociones familiares, el rezo en familia del santo rosario puede ser feliz iniciativa y práctica, uniéndose también de esa forma a la consigna dada por la jerarquía eclesiástica española de volver por esa costumbre piadosa, que tanto realzó a nuestra familia y la hizo singular entre las del orbe cristiano.

La Confederación de Padres de Familia agradece por anticipado el cumplimiento de estas iniciativas y está convencida de que las familias que felizmente lleven a la práctica las mismas disfrutarán del contento y alegría que proporcionan los actos celebrados en la amable reunión del hogar.»

Oportunamente daremos a conocer los actos piadosos que organice la Asociación Diocesana de Padres de Familia.

Numerosos pueblos de Asturias incommunicados por la nieve

Continúa el violento temporal en las montañas de León y en los Pirineos

OVIEDO.—Por la persistencia del temporal de nieves hay numerosos pueblos de la provincia incommunicados desde hace más de quince días, aunque por tratarse de zonas altas se supone que sus habitantes tendrían acumulados de antemano los alimentos indispensables, como hacen todos los años.

Se da la circunstancia de que en el pueblo de Pajares permanece insepulto, desde hace cuatro días, el cadáver de una mujer, fallecida de muerte natural, al que no se le puede dar tierra por la imposibilidad de trasladar el féretro al cementerio.

Se registran muchos desprendimientos de tierras en carreteras y vías de comunicación, y también las minas sufren los efectos del temporal, pues en algunos pozos resulta difícil achicar el agua que los inunda.

Ayer ha llovido todo el día en la provincia.—(Cifra).

Intensas nevadas en los Pirineos aragoneses

HUESCA.—Nieve intensamente en el Pirineo y en Canfranc el temporal lleva tres días seguidos, con fuertes ventiscas e intenso frío que alcanza los diez grados bajo cero en Arañones y los 15 bajo cero en Candanchú.

La nieve, en las primeras horas

de la tarde de ayer alcanzaba en la estación internacional de Canfranc metro y medio de altura, y en las pistas de Rioseta y El Tobazo, en Candanchú, dos metros y medio, pero se cree aumentará el espesor, ya que continúa nevando copiosamente.

En el valle de Tena ha comenzado a nevar a las once de la mañana con una intensidad desusada. La capa de nieve alcanza alturas diversas, que son de metro y medio en Sallent y con menos espesor conforme se baja a Sabiñánigo. Desde anteanoche no circulan los vehículos a motor ni de tracción animal en dicha zona. El ferrocarril sigue funcionando debido a que brigadas de obreros trabajan continuamente para despejar la vía. Lo mismo ocurre con los trenes franceses que llegan a Arañones gracias a los trabajos de otras brigadas de Obras Públicas francesas.

Asimismo nieva en el valle de Benasque, pero con menos intensidad, y hasta ahora han circulado todos los transportes por carretera.—(Cifra).

Dos mineros bloqueados en los Picos de Europa

SANTANDER.—Desde el 31 de diciembre se encuentran dos mineros de Aliva, en los Picos de Europa, totalmente bloqueados

por la nieve, que alcanza allí una altura de varios metros, con diferencias notables de espesor a causa del viento.

Hasta ayer no ha sido posible establecer contacto con estos mineros a pesar de haberlo intentado varios enlaces provistos de esquís, que no pudieron avanzar entre el viento y la nieve.

Afortunadamente ambos mineros cuentan con alojamiento en las viviendas especiales que comunican con la mina y no carecen tampoco de alimentos por estar allí almacenadas provisiones para 40 compañeros que se hallaban de vacaciones y no han podido reintegrarse a su trabajo a causa del temporal. También tienen vino y dos botellas de coñac.—(Cifra).

Persiste el temporal en las montañas de León

LEON.—En la montaña continúa el temporal de nieves que comenzó hace ya más de ocho días. Todos los puertos continúan cerrados al tráfico por carretera. Con Asturias y Galicia se realizan los servicios ferroviarios, y también con Galicia, está abierto el puerto de El Manzanal, en la carretera general. Con Bilbao, en el ferrocarril de vía estrecha, queda interrumpido el servicio en la estación de Villaverde.

(Continúa en 4.ª página)

KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

Postres:

- 1.—DATONCAMES
- 2.—NORTUR
- 3.—MECAR
- 4.—CHICOBOZ
- 5.—SATESPLE
- 6.—NAFL
- 7.—RATTA
- 8.—TUFAR
- 9.—TASLANIL
- 10.—SUEQO

(Solución a la última «sopa de letras»: Países):

- 1, Australia. 2, Holanda. 3, Italia. 4, Andorra. 5, Luxemburgo. 6, Filipinas. 7, Francia. 8, Honduras. 9, Abisinia. 10, Pakistán.

Un comendador de Malta, rico y avaro, dejaba gastar la librea de sus criados hasta tal punto que un zapatero de la vecindad, viendo los trajes tan agujereados se burlaba de ellos. Los lacayos se quejaron a su amo, que hizo llamar al zapatero y le reprendió por su insolencia.

—¿Yo, monseñor?—dijo el remendón.— Es una calumnia.

—Dicen que te ries de la librea de mis criados,

—Me río, sí, señor; pero no de la librea; me río de los agujeros y en los agujeros no hay librea, puede usted creerme.

En una pequeña embarcación están ocupados dos pescadores en sacar del agua un largo cable.

Fritz está contemplando desde hace un cuarto de hora, hasta que se cansa y pregunta a uno de los hombres:

—Dígame: ¿Es que el cable no tiene fin?

—No—contesta el otro—. ¡Se lo hemos cortado!

Un automovilista se presenta en el establecimiento donde había comprado el día anterior un coche nuevo.

—¿No me dijeron ayer que la garantía del coche me daba derecho a la sustitución gratuita de cualquier pieza que se rompiera?

—Es verdad...

—Bien. Pues quiero una puerta nueva para el garaje.

¿Lo sabía usted?

En Norteamérica se acaba de resolver el problema de sujetar a tierra los dirigibles por medio de un autobús, preparado especialmente para este trabajo, capaz de trasladar de un lado a otro a un gigante del aire siempre que la brisa existente no sea excesiva. En el autobús están instaladas una estación meteorológica y una emisora de radio para comunicar con el dirigible en vuelo y enviarle información sobre el tiempo.

Sondeos de exploración de hidrocarburos en Boltaña

Se ha profundizado ya a 326 metros

ZARAGOZA.—Noticias llegadas a esta capital dan cuenta de que en Boltaña, pueblo de la provincia de Huesca, se están realizando sondeos de exploración de hidrocarburos por la Compañía de Investigaciones y Explotaciones Petrolíferas, que tiene en pertenencia la zona de «Campodarve», de 11.400 hectáreas de extensión.

Al cabo de tres meses de iniciados los trabajos se ha profundizado a 326 metros, empleándose un tren de sondeos con capacidad de perforación hasta los 2.000 metros.

Este tren de sondeos es el mismo que se instaló en Burgo de Osma.

Entrega de viviendas en Málaga

MALAGA.—El obispo de la diócesis bendijo e hizo entrega de un bloque de catorce viviendas, construidas con donativos de la Campaña de Caridad y tómbola benéfica del pasado año.

Han sido edificadas en terrenos del camino de la Misericordia, y cada una consta de tres dormitorios, comedor, cocina y servicios. Asistieron al acto, además del prelado, doctor Herrera Oria, el obispo auxiliar, doctor Añovero; autoridades y representaciones de Acción Católica.

El obispo entregó las llaves a los catorce beneficiarios.

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».



LA SEÑORA

D.ª Petra Montero Trujillano

Viuda de Maganto

MAESTRA NACIONAL JUBILADA

QUE FALLECIO EL DIA 1.º DE ENERO DE 1953 EN MENGAMUÑOZ (AVILA)
A LOS 78 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
D. E. P.

Sus desconsolados hermano político Ricardo Parra; sobrinos Alfredo Blázquez, Fructuoso, Augusto, Arturo, Antonio, Cipriana e Isabel Sánchez, Carmen Montero; sobrinos políticos Paula y María Hernández, Florentina Sánchez, Juana, Patricio, Elpidio, Ricardo, Margarita, Purificación e Isabel Parra; Aurora Jiménez y demás parientes,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan
la tengan presente en sus oraciones.

Mengamuñoz, 7 de enero de 1953.

(Continuación)

guntarse con ansia hasta dónde podrá crecer sin provocar una catástrofe y, sobre todo, sin producir desocupaciones en masa. Parece, pues, que se debe tender a conseguir el grado de ocupación más alto posible, pero tratando al mismo tiempo de asegurar su estabilidad.

Ninguna confianza puede, pues, iluminar este panorama dominado por el espectro de esa contradicción insoluble, ni se podrán romper los anillos de esta espiral, si se persiste en apoyarse sobre el único elemento de la altísima productividad. Es menester no considerar más los conceptos de tenor de vida y empleo de la mano de obra como factores puramente cuantitativos, sino más bien como valores humanos en el pleno sentido de la palabra.

Así que quien quiere socorrer a las necesidades de los individuos y de los pueblos no puede poner la esperanza de salvación en un sistema impersonal de hombres y de cosas, por muy desarrollado que esté desde el punto de vista técnico. Todo plan o programa debe inspirarse en el principio de que el hombre, como sujeto, custodio y promotor de los valores humanos, está por encima de las cosas, por encima también de las aplicaciones del progreso técnico, y que es menester, sobre todo, preservar de una malsana «despersonalización» las formas fundamentales del orden social, que acabamos de mencionar, y utilizarlas para crear y desarrollar las relaciones humanas. Si las fuerzas sociales van dirigidas a esta meta, no sólo cumplirán una función

La Navidad cristiana, grande esperanza de salvación

(Radiomensaje de Su Santidad el Papa Pío XII en la víspera de la Navidad de 1952)

(TEXTO OFICIAL)

natural suya, sino que contribuirán poderosamente a satisfacer las presentes necesidades, ya que a ellas toca la misión de promover la plena solidaridad recíproca de los hombres y de los pueblos.

La solidaridad recíproca de los hombres y de los pueblos

Sobre la base de esta solidaridad Nos invitamos a edificar la sociedad, y no sobre vanos e inestables sistemas. Ella exige que desaparezcan las desproporciones estridentes e irritantes en el tenor de vida de los diversos grupos de un pueblo. Para esta finalidad urgente, en vez de la coacción externa, dese la preferencia a la acción eficaz de la conciencia, la cual sabrá poner límites a los gastos de lujo e igualmente inducirá a los que tienen menos a pensar ante todo en lo necesario y útil y después a economizar, si es posible, el resto.

La solidaridad de los hombres entre sí exige no sólo en nombre del sentimiento fraterno, sino de la misma conveniencia recíproca, que se utilicen

todas las posibilidades para conservar los puestos de trabajo existentes y para crear otros nuevos. Por eso, los que tienen capitales que invertir consideren, en vista del bien común, si pueden conciliar su conciencia con no hacer semejantes inversiones, en los límites de las posibilidades económicas y en el momento y proporciones oportunas, y con retirarse por vana cautela. Por otra parte, obran contra conciencia los que, explotando egoísticamente las propias ocupaciones, son causa de que otros no logren encontrar trabajo y queden desocupados. Cuando la iniciativa privada queda inactiva o es insuficiente, los poderes públicos están obligados a dar trabajo en la mayor medida posible, emprendiendo obras de utilidad general y a facilitar con el consejo y con otras ayudas la incorporación al trabajo a los que lo solicitan.

Nuestra invitación a hacer eficaz el sentimiento y la obligación de la solidaridad se extiende también a los pueblos en cuanto tales; que todo pueblo

en lo que concierne al tenor de vida y a la incorporación al trabajo, desarrolle sus posibilidades y contribuya al progreso correspondiente de otros pueblos menos dotados. Aunque la actuación más perfecta aún de la solidaridad internacional difícilmente pueda conseguir la igualdad absoluta de los pueblos, sin embargo urge practicarla al menos de modo que modifique sensiblemente la actual condición, que está bien lejos de representar una proporción armónica. En otros términos, la solidaridad de los pueblos exige que cesen las enormes desproporciones en el tenor de vida, y, con esto, en las inversiones y en el grado de productividad del trabajo humano.

Pero este resultado no se obtendrá por medio de una ordenación mecánica. La sociedad humana no es una máquina ni se la debe convertir en máquina, aun en el campo económico. Al contrario, hay que hacer palanca incansablemente en la aportación de la persona humana y de la individualidad de los pueblos, como en apoyo natural y primordial, del cual habrá que partir siempre para tender hacia el fin de la economía pública, o sea para asegurar la satisfacción permanente en bienes y servicios materiales, encaminados a su vez al incremento de las condiciones morales, culturales y religiosas. Así que la solidaridad y las mejores proporciones de vida y de trabajo que deseamos deberían efectuarse en las diversas regiones, aun en las relativamente grandes, donde la naturaleza y el desarrollo histórico de los pueblos interesados pueden con mayor facilidad ofrecer para ello una base común.

(Continuará)

Los obsequios del Avila C. F.

En el sorteo que el pasado día 31, se efectuó en Piquío, para adjudicar los obsequios que el Avila regalaba entre sus socios y favorecedores; correspondieron los premios a los números siguientes:

- 1.º Cesta de Navidad al número 3.634, que poseía don Mariano Hernández Vázquez, domiciliado en Telares 42, el cual entregó un donativo para el club.
- 2.º Muñeca Cayetana, al número 2 849 del que era propietario don Daniel Jorge Velayos.
- 3.º Muñeca Gisela al número 3.630 que correspondió a don Valeriano Anibarro.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

Nuevo secretario de la Cámara de la Propiedad Urbana

Por el Ministerio correspondiente ha sido designado secretario de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Avila, el culto letrado, don José María Herrero Morales a quien felicitamos y deseamos todo género de éxitos en su destino.

Don José Gutiérrez García, presidente de la Junta Diocesana de Acción Católica

El excelentísimo señor Obispo ha nombrado presidente de la Junta Diocesana de Acción Católica a don José Gutiérrez García, farmacéutico de esta ciudad, a quien hacemos presentes nuestros parabienes y plácemes deseándole que su labor sea extraordinariamente fructífera.

PAÑOS INVIERNO

Inmejorables para vacas, vando. Sur provincia Avila. Informes: Apartado 343. Madrid.

EL PRECIOSO MUÑECO con que el Consejo Diocesano de las Jóvenes de A. C., obsequia a sus bienhechores, se sorteará el día 25 de enero en lugar del 5 como se tenía anunciado.

PERDIDA cartera colegio con libros en la Plaza de la Victoria. Se ruega la devuelvan en «Café Liceo».

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Guerras, Plaza de José Tomás. Apartado, Avda. José Antonio

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de don Pablo Hernández de la Torre Serrano, se aplicará por el eterno descanso de su alma la misa de diez, mañana día ocho en la Parroquia de San Juan Bautista.

(Viene de 3.ª página)

En la parte baja de la provincia el frío es intensísimo y se registran, además, fuertes ventiscas.—(Cifra).

Dos grados y medio bajo cero en Córdoba

CORDOBA.—Ayer fué el día más crudo del invierno. Los tejados han amanecido cubiertos de escarcha. El termómetro ha marcado dos grados y medio bajo cero, temperatura desconocida en Córdoba. Por la tarde comenzó a caer aguanieve y siguió cayendo por la noche. En la sierra se han registrado nevadas copiosas.—(Cifra).

LOS REYES MAGOS EN AVILA

La cabalgata motorizada recorrió las principales calles de la ciudad entre una extraordinaria expectación

Como hacía muchos años que no se había conseguido en Avila, el sábado por la tarde se resucitó el júbilo infantil ante los Magos de Oriente.

Radio Avila y el Frente de Juventudes, organizaron una caravana motorizada de 28 vehículos, que llegó al alto de Vicolozano a las cinco y media de la tarde, donde les esperaban numerosos coches particulares con niños, uniéndose después a la caravana. Abrió marcha un policía de Tráfico Motorizado siguiendo los equipos enviados especiales de la Emisora local que han seguido toda la caravana desde su desembarco en Málaga.

Después marchaban Sus Majestades los Reyes Melchor, Gaspar y Baltasar, en los coches del excelentísimo señor gobernador civil, ilustrísimo señor presidente de la Diputación y Jefatura Provincial del Movimiento, que se habían desplazado a Madrid para recogerlos.

Tras ellos, numerosos camiones cargados de juguetes, coches y furgonetas.

Entre una indescriptible animación de mayores y pequeños, por la Avenida de Portugal, calle de San Segundo, plaza de Santa Tesesa, calle del Generalísimo, Alemania, Reyes Católicos y Comuneros de Castilla, hicieron su entrada triunfal en la plaza de la Victoria, completamente llena de pequeños, como no recordamos haberla visto desde hace muchos años.

La Banda del Regimiento de Defensa Química, interpretó una marcha, y los Reyes fueron escoltados por sus respectivos pajes y los maceros del Ayuntamiento, hasta el salón de sesiones, donde fueron recibidos solemnemente por el teniente de alcalde don Esteban Rodríguez, acompañado de los concejales señores González Delgado y Martín Jiménez, y el secretario de la Corporación señor Olavarría Bragado.

A la salida de los Reyes al balcón central, todos los niños, flameando sus pañuelos, les dieron la bienvenida, y los Reyes contestaron con cariñosas palabras de saludo a la ciudad, repartiéndoles después caramelos y revistas infantiles.

Por la tarde hablaron desde los micrófonos de Radio Avila, a cuya salida fueron objeto de otras manifestaciones de júbilo por los niños allí concentrados.

Visitaron diferentes casas de niños avilenses que les habían correspondido premios al depositar sus cartas en los buzones, y se trasladaron al Hospital Provincial, donde fueron recibidos por los maceros de la excelentísima Diputación y personal del Establecimiento, recorriendo las salas de niños enfermos entregándoles juguetes y repartiéndoles a los ancianos cigarrillos.

Por último, visitaron el Hogar

Virgen de Sonsoles de Auxilio Social, donde fueron recibidos por el delegado provincial y asesor religioso, así como todas las niñas allí acogidas que recibieron a los Magos con villancicos.

300 juguetes para los niños de la Casa Social

Les fueron entregados ayer, en un simpático acto, celebrado en el Cine Gredos

Todos nos sentimos un poco niños en este día de los Magos, pero la verdad es que la emoción, el interés y la alegría que los verdaderamente niños experimentan este día, es muy difícil de explicar, ni aún, como todos nosotros habiéndolo pasado.

Ayer por la mañana, asistimos al tradicional reparto de juguetes que todos los años, en este día, sortea la Casa Social Católica entre los hijos de sus socios.

Emocionante era el aspecto que ofrecía la sala del cine Gredos, totalmente abarrotada de niños, que con ávida e infantil sonrisa esperaban que los Reyes, por medio de la suerte se acordaran de ellos.

Aquí sí que podemos decir que representaciones infantiles de todos, o casi todos los sectores de Avila, había en el cine, entre ellos gran número de niñas y niños de la Residencia Provincial.

La fiesta comenzó con la proyección de una divertida película y en el descanso, todos los niños fueron obsequiados con golosinas, siendo a continuación sorteados trescientos juguetes entre los hijos de los socios de la Casa Social Católica.

Formaban la mesa de la suerte, que pudiéramos llamar, el presidente de la Casa Social Católica, don Olegario Pérez Cabezas, di-

Navidades y Reyes en la Prisión

Durante los señalados días pasados, y cumpliendo normas de la Dirección General, se han celebrado en un ambiente cristianísimo numerosos actos religiosos y culturales que han dado a los reclusos días de paz espiritual y contento.

El capellán de la Prisión, muy ilustre señor don Ferreol Her-

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Donativos para la Casa de Misericordia

Doña Rufina Gutiérrez Yonte, en el sexto aniversario del fallecimiento de su esposo don Bruno Casillas Collado (q. e. p. d.), 250 pesetas.

COLEGIO "SAN JUAN DE LA CRUZ"

(LEGALMENTE RECONOCIDO)

Dedicado exclusivamente a estudios de Bachillerato y preparación para el Examen de Reválida.

El próximo jueves, día 8, dará comienzo un curso intensivo de preparación para el próximo Examen de Estado.

De la eficacia de nuestros procedimientos de Enseñanza —con más de veinte años de experiencia— y de los éxitos conseguidos por los alumnos de este Colegio, dan testimonio los padres de los mismos y cuantos han asistido a estas pruebas en la Universidad de Salamanca.

Informes: Don Cirilo Sobrino y don Manuel Bezares. Teléfonos 656 y 245.

Ayer por la tarde, los Reyes Magos en Radio Avila, repartieron numerosos juguetes a niños asociados y acto seguido iniciaron en las primeras horas de la noche su viaje de regreso a su palacio de Oriente.

Felicitamos a Radio Avila y a todas cuantas autoridades han colaborado en la feliz realización de esta cabalgata que no debe faltar ya en años sucesivos.

300 juguetes para los niños de la Casa Social

Les fueron entregados ayer, en un simpático acto, celebrado en el Cine Gredos

rectivos de la citada entidad, y representaciones de las Mutualidades en ella domiciliadas.

Los regalos se fueron repartiendo en medio de la natural alegría y todos los niños salieron satisfechísimos de tan agradable reunión.

Antes de abandonar el local, todavía un poco emocionados, acudimos a don Olegario Pérez Cabezas para felicitarle y hacerle algunas preguntas acerca de la organización de este acto.

—¿Contento del resultado?

—Francamente, sí. Todo ha salido tal y como lo habíamos pensado.

—¿Hubo dificultades para la organización?

—La verdad es que ninguna. Únicamente y a esto no se le puede llamar dificultad, hemos tenido que trabajar mucho; pero, desde luego, el ver esta alegría de los niños, lo compensa todo.

—¿Cree usted que se llegará a poder entregar un juguete a cada hijo de asociado?

—La cosa es muy difícil, pero no obstante, nosotros haremos todo lo posible para que cada año sean más los juguetes que entreguemos.

Nosotros, repetimos nuestra enhorabuena al señor Pérez Cabezas y le deseamos que se cumplan sus deseos.

nández, ha dado gran solemnidad a las funciones religiosas y toda la Junta de Régimen se ha desvivido por llevar a los penados los consuelos de estos días de Pascuas.

Tanto el día de Navidad como ayer festividad de los Santos Reyes se permitió la entrada en la Prisión a los hijos menores de los reclusos y se les repartió juguetes y bolsas de turrón y golosinas adquiridas con el generoso donativo hecho por el excelentísimo señor gobernador civil.

La Dirección General de Prisiones ha provisto excelentes comidas extraordinarias y los reclusos han participado en alegres actos recreativos en honor de los pequeños invitados.

Una vez más nuestro Establecimiento penitenciario tan dignamente dirigido ha sabido interpretar los sentimientos cristianos del Gobierno que en régimen penal se ha puesto a la cabeza del mundo.

Sabañones

No sufra más. Use el maravilloso producto
PRESERBAÑON JUPITER
Venta en farmacias. C. S. 10645

Sastrería Herrera

Calle Mayor, 19.—MADRID

Desea a sus amigos y clientes

:- :- un feliz año 1953 :- :-

Esta mañana han comenzado en nuestra ciudad las tareas del Consejo Comarcal de F. E. T. y de las JONS

Se ofició una misa del Espíritu Santo, a la que asistieron las autoridades abulenses

En el salón del Teatro Principal y con asistencia de representantes de los 59 pueblos de esta demarcación, han comenzado esta mañana las tareas del Consejo Comarcal de Falange, que continuarán sus trabajos hasta el próximo día 9, en que serán clausuradas para dar comienzo la Asamblea Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Se iniciaron las tareas del Consejo con una misa del Espíritu Santo, oficiada por el asesor religioso, inaugurándose a continuación el primer Pleno del Consejo por el jefe provincial y gobernador civil, entregándose las credenciales a los consejeros asistentes.

Seguidamente se constituyó el Pleno con presentación de la ponencia «Problemas Económicos de la Comarca» y designación de su presidente.

Se inscribió un consejero por Local en la ponencia, pronunciando después charlas el inspector provincial del Movimiento, don José María Santero Errasti, sobre el tema «Organización y funcionamiento de Jefaturas Locales de Falange y sus relaciones con los restantes organismos», y sobre «Auxilio Social», su dele-

Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Camaradas:

Un año más en el que vemos acercarse la fecha jubilosa para nuestra Falange, de la conmemoración del día en que personalmente José Antonio vino a depositar, en este corazón amurallado de Castilla, que es nuestra ciudad, la semilla de una doctrina juvenil y ambiciosa que había de dar flores de heroísmo en nuestra Cruzada y frutos de engrandecimiento de la Patria en esta paz que disfrutamos.

Este día, declarado oficialmente por Secretaría General del Movimiento, como Día de la Falange de Avila, debe servir para alientos de tibios, atracción de indiferentes y confirmación de conducta de los que desde los primeros tiempos respondieron

Pulpa de remolacha

se vende. Pídan precios. Hijos de Abel González. - Miguel Iscar, número 14. Valladolid.

¡Españoles y extranjeros! ¡La Legión os espera!

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche de LA LEGION instalado en la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 5 de esta capital, con la documentación siguiente:

Para los menores de 21 años: Acta de nacimiento y consentimiento.

Los mayores de 21 años, solamente firmarán declaración jurada en este Banderín.

Condiciones

Edad: De 18 a 35, sin haber cumplido los 36.

Ser soltero o viudo sin hijos. Fuerte de constitución física.

Los extranjeros informarse personalmente en este Banderín.

gado provincial, don Juan Bautista Llamas Díez.

Como último acto de la mañana los alcaldes y jefes locales despacharon con el jefe provincial, delegado de Educación Nacional y lugarteniente de la Guardia de Franco; los delegados provinciales del Frente de Juventudes, Sección Femenina, Auxilio Social y Excombatientes, con sus respectivos mandos locales, y los mandos sindicales provinciales con los delegados locales y jefes de Hermandad.

A las cuatro de la tarde pronunciaron charlas sobre la Sección Femenina su delegada provincial, señorita María Sonsoles Bernaldo de Quirós, y sobre el Frente de Juventudes su delegado provincial, don José Sordo Molino.

Finalmente el jefe provincial, acompañado por todos los delegados provinciales de Servicios, despachó con los consejeros asistentes de cada localidad, tratando los problemas de su pueblo y de sus Servicios.

Simultáneamente continuaron con los restantes consejeros la Comisión de trabajo de la Ponencia y la redacción de Planes Trienales de cada localidad.

Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.

con una entrega total al llamamiento que en los primeros días les hiciera nuestro fundador o más tarde nuestro Caudillo y Jefe Nacional.

Este año coincide esta fecha con la clausura de la Asamblea Provincial de F. E. T. y de las JONS, culminación y síntesis de los Consejos Comarcales, que la Falange ha venido celebrando durante todo el año, recogiendo las aspiraciones, problemas y necesidades de todos vuestros pueblos y que presentaremos al Mando Nacional, ofreciendo todas nuestras fuerzas y nuestro entusiasmo para su solución y solicitando su valiosa ayuda, que estamos seguros no nos ha de faltar, para conseguir una vida mejor, más digna, en todos los pueblos de la provincia.

Así pues, a todos los camaradas de la capital y su provincia me dirijo hoy para que el día 11 de este mes acudan a celebrar el Día de la Falange de Avila, día de renovación de juramentos, de rectificación de conductas, de recuerdo de afanes de antaño, de hacernos sentir a todos nuestra entrañable hermandad y camaradería nacida en unidad de ideales y que ha de seguir viva pujante en la línea del servicio a España por su Falange a las órdenes de nuestro Caudillo.

¡Arriba España!

El jefe provincial

Programa de los actos del «Día de la Falange de Avila»

12 mañana.—Misa rezada en la S. A. I. Catedral.

Acto seguido en el Teatro Principal se celebrará un acto político conmemorativo del «Día de la Falange de Avila» y de clausura de la Asamblea Provincial del Movimiento, ajustado al siguiente orden:

Imposición de condecoraciones y recompensas. Palabras del jefe provincial y gobernador civil, clausurando la Asamblea Provincial de la Falange de Avila. Discurso de clausura, por la jerarquía nacional que presidirá los actos.

2 tarde.—Comida de Hermandad en los locales del nuevo Hospital Provincial.